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模擬問題　答案用紙

第１問（20点）

仕　　　　　　　訳

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額
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第２問（20 点）

  株　主　資　本　等　変　動　計　算　書  

　自×２年４月１日　 至×３年３月 31 日　　　　　　　　　　（単位：千円）

株　　主　　資　　本

資　本　金
資　本　剰　余　金

資本準備金 その他資本剰余金 資本剰余金合計

当 期 首 残 高 12,000 （ ） （ ） （ ）

当 期 変 動 額

剰 余 金 の 配 当 （ ） （ ） （ ）

別途積立金の積立

新 株 の 発 行 （ ） （ ） （ ）

吸 収 合 併 （ ） （ ） （ ）

当 期 純 利 益

当 期 変 動 額 合 計 （ ） （ ） （ ） （ ）

当 期 末 残 高 （ ） （ ） （ ） （ ）

（下段へ続く）

（上段から続く）

株　　主　　資　　本

利　益　剰　余　金
株 主 資 本
合 計利益準備金

その他利益剰余金 利益剰余金
合　　　計別 途 積 立 金 繰越利益剰余金

当 期 首 残 高 250 （ ）（ ）（ ）（ ）

当 期 変 動 額

剰 余 金 の 配 当 （ ） （ ）（ ）（ ）

別途積立金の積立 （ ）（ ） － －

新 株 の 発 行 （ ）

吸 収 合 併 （ ）

当 期 純 利 益 （ ）（ ）（ ）

当 期 変 動 額 合 計 （ ）（ ）（ ）（ ）（ ）

当 期 末 残 高 （ ）（ ）（ ）（ ）（ ）
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第３問（20 点）

  連　結　精　算　表   

科 　 　 目
個別財務諸表 修正・消去

連結財務諸表
Ｐ　社 Ｓ　社 借　方 貸　方

貸 借 対 照 表 　 　

現 金 預 金 270,000 151,500

売 掛 金 720,000 330,000

商 品 555,000 247,500

未 収 入 金 120,000 19,500

貸 付 金 225,000 　

土 地 247,500

建 物 75,000 　

減 価 償 却 累 計 額 △ 36,000 　 △

（ ） 　 　

Ｓ 社 株 式 250,000 　

資　 産　 合　 計 2,426,500 748,500

買 掛 金 335,500 307,500

借 入 金 187,500 108,000

未 払 金 180,000 63,000

資 本 金 339,000 150,000

利 益 剰 余 金 1,384,500 120,000

　 　 　

非 支 配 株 主 持 分 　 　

　 　 　

負 債 ・ 純 資 産 合 計 2,426,500 748,500

損 益 計 算 書 　 　

売 上 高 2,340,000 1,620,000

売 上 原 価 1,521,000 1,150,500

販 売 費 及 び 一 般 管 理 費 697,500 432,000

（　　　　　 　　）　償  却 　 　

受 取 利 息 7,800 1,200

支 払 利 息 6,000 2,700

土 地 売 却 益 　 9,000

当 期 純 利 益 123,300 45,000

非支配株主に帰属する当期純利益 　 　

親会社株主に帰属する当期純利益 123,300 45,000

（単位：千円）
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第４問（20 点）

問１

問２ 動  力  部  費 円 / kwh

修  繕  部  費 円 / 時間

問３ 第１製造部費 円 / 時間

第２製造部費 円 / 時間

問４ 第１製造部費 円

第２製造部費 円

問５ 修繕部費配賦差異　 円 （  借方差異・貸方差異 ）
  いずれかを◯で囲むこと

問６ 第２製造部費配賦差異　 円 （  借方差異・貸方差異 ）
  いずれかを◯で囲むこと

第５問（20 点）

第１工程月末仕掛品の原料費　＝　 円

第１工程月末仕掛品の加工費　＝　 円

第２工程月末仕掛品の前工程費　＝　 円

第２工程月末仕掛品の加工費　＝　 円

第 ２ 工 程 完 成 品 単 位 原 価　＝　 円 / 個

（単位：円） 年間予算部門別配賦表 

費 　 　 目 合　　計
製　造　部　門 補　助　部　門

第１製造部 第２製造部 修　繕　部 動　力　部

部 門 費 48,240,000 22,824,000 19,056,000 2,400,000 3,960,000

動 力 部 費 3,960,000 （ ）（ ）

修 繕 部 費 2,400,000 （ ）（ ）

製 造 部 門 費 48,240,000 （ ）（ ）


